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Τζαμπορέττο ενωμοταρχών 
 

 

Μάντρες του Καμπιού  

24 – 25 Σεπτέμβριου 2016 

 

 

Θέμα: Λεπτομέρειες για το διήμερο  

 

Αναχώρηση: Το Σάββατο 24/9/16 στις 7:30, όλοι οι πρόσκοποι με τα προσωπικά τους αντικείμενα πρέπει να 

βρίσκονται στο προαύλιο χώρο του ταχυδρομείου στο λεωφόρο Προδρόμου για να επιβιβαστούν στα λεωφορεία. 

Στο χώρο θα υπάρχει βαθμοφόρος υπεύθυνος από το επιτελείο τις δράσης. Όσοι ΑΟΠ επιθυμούν και προτιμούν 

μπορούν να φέρουν τους προσκόπους τους στο χώρο του 282 Σ.Π. Ταμασσού στις 8:00π.μ. από όπου τα λεωφορεία 

θα κάνουν στάση για να τους παραλάβουν. Οι ΑΟΠ που θα επιλέξουν αυτό θα πρέπει να ενημερώσουν τον αρχηγό 

δράσης βάζοντας μία σημείωση στη δήλωση συμμετοχής. 

Επιστροφή: Κυριακή 25/9/16 στο χώρο του ταχυδρομείου στο λεωφόρο Προδρόμου περίπου στις 15:00. 

Βαθμοφόροι: όλοι οι βαθμοφόροι καλό θα είναι να αφήσουν ή να στείλουν  τους προσκόπους τους στο λεωφορείο 

και οι ίδιοι να μαζευτούν έγκαιρα στο χώρο του διημέρου ώστε να βοηθήσουν στην οργάνωση των εκπαιδεύσεων.   

Διανυκτέρευση: Οι πρόσκοποι θα διανυκτερεύσουν ανά σύστημα. Κάθε σύστημα είναι υπεύθυνο να φέρει τον 

απαραίτητο αριθμό σκηνών και να μεριμνήσει ώστε οι πρόσκοποι του να είναι προστατευμένοι σε περίπτωση 

βροχών.  

Ενωμοτίες: οι πρόσκοποι θα είναι χωρισμένοι σε μικτές ενωμοτίες με τυχαίο τρόπο. Λίστες με τις ενωμοτίες του 

διημέρου θα υπάρχουν μέσα στα λεωφορεία ώστε οι πρόσκοποι φτάνοντας στο χώρο διημέρου να γνωρίζουν τον 

αριθμό της ενωμοτίας τους. 

Ατομικά υλικά και φόρτος: Κάθε πρόσκοπος θα πρέπει να φέρει τα προσωπικά του είδη σε σακίδιο πορείας. Κατά 

τη διάρκεια της δράσης (Κυριακή 25/9),  θα πραγματοποιηθεί πορεία 6-7km όπου οι πρόσκοποι θα πρέπει να 

μεταφέρουν όλα τους τα πράγματα. Το επιτελείο ΔΕΝ θα μεταφέρει υπνόσακους, τσαντούλες ή άλλα ήδη που είναι 

εκτός σακιδίων. Ευθύνη για την καταλληλόλητα, τακτοποίηση και προσαρμογή  των σακιδίων έχουν οι ΑΟΠ. Όλοι 

πρέπει να έχουν μαζί τους αδιάβροχα, παπούτσια πορείας, ζεστά ρούχα και πυξίδα για την εκπαίδευση και την 

πορεία. 

Προσκοπική στολή: Δεν χρειάζεται να φέρουν προσκοπική στολή. Όλοι θα πρέπει να φορούν καθ΄ όλη τη διάρκεια 

της δράσης το μαντήλι του συστήματος τους. 

Πρόγραμμα: Το πρόγραμμα του Σαββάτου περιλαμβάνει ποικιλία πρακτικών και θεωρητικών θεμάτων, 

προσκοπικές δραστηριότητες για τους ενωμοτάρχες, νυχτερινό παιχνίδι και προσκοπική πυρά. Όλοι οι πρόσκοποι 

θα πρέπει να έρθουν με άνετα παπούτσια κατάλληλα για χωμάτινο έδαφος, τη προσκοπική τους φανέλα και 

υποχρεωτικά το μαντήλι τους. Το πρόγραμμα για την Κυριακή περιλαμβάνει πορεία  και προσκοπικά παιχνίδια 

ενωμοτίας 
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Όλες οι Ομάδες πρέπει να μεριμνήσουν για τα αντίσκηνα των προσκόπων και του επιτελείου τους. 

 Ενδεικτικός κατάλογος υλικών για τους προσκόπους  

Υπνόσακος Φανάρι – μπαταρίες  Πετσέτα χεριών /προσώπου 

Υπόστρωμα Μαχαίρι / πιρούνι  Είδη ατομικής καθαριότητας 

Είδη ένδυσης για 2 μέρες Καραβάνα  Σαπούνι  

φανέλες, παντελόνια     Ποτήρι  Οδοντόβουρτσα / οδοντόκρεμα 

εσώρουχα, κάλτσες, παπούτσια Πυξίδα  Χτένα / τζελ μαλλιών/ καθρεφτάκι  

 καπέλο, φόρμες,  Σακούλι για λερωμένα Αποσμητικό  

 ελαφρύ σακάκι ή ζακέτα fleece  Γραφική ύλη   Παγούρι 

   

Προαιρετικά: Μουσικό όργανο (θα μεταφερθεί από το επιτελείο), φωτογραφική. 

 Ενδεικτικά υλικά για τις ομάδες  

Αντίσκηνα, πυξίδες  

 

 


